
 

 

 

CB.e Clausecker | Bingel. Ereignisse ist eine Agentur für Kommunikation und bietet integrierte 
Leistungen in den Handlungsfeldern Event Kommunikation | Corporate Communications | 
Kommunikation im Raum | Digitale Kommunikation. CB.e bietet moderne, effiziente 360°-
Kommunikationsleistungen für nationale und internationale Projekte. Im Mittelpunkt steht die 
Inszenierung von Marken, Themen und Unternehmen in der Begegnung mit Menschen. 1997 in Berlin 
gegründet, zählt CB.e heute zu den großen inhabergeführten Agenturen: Über 90 Kollegen arbeiten an 
den Agenturstandorten Berlin und Stuttgart für öffentliche und private Kunden.  

 

Senior Berater „Corporate Communications / Change Kommunikation“ (m/w) 

 

Als Kommunikationsexperte beraten und führen Sie am Standort Stuttgart CB.e-Kunden aus allen Branchen 

und Betriebsgrößen in hochkomplexen Corporate- und Change-Prozessen bei der internen und externen 

Kommunikation. Ihre Arbeitsschwerpunkte liegen auf der Entwicklung grundlegender Strategien, 

programmatischer Inhalte und integrierter Kampagnen sowie der damit verbundenen strategischen Planung 

von Kommunikationsprozessen.  

 

Was Sie mitbringen 

Neben einem abgeschlossenen Studium verfügen Sie über mindestens acht Jahre Erfahrung in der Beratung 

bei einer Kommunikationsagentur oder im Bereich IK/UK eines Unternehmens. Neben der internen 

Kommunikation beherrschen Sie auch das Einmaleins der externen Kommunikation; idealerweise konnten 

Sie Erfahrungen in der Krisenkommunikation sammeln. Sie sind in der Lage, Kommunikationskonzepte zu 

entwickeln, zu präsentieren und umzusetzen und verfügen über Erfahrungen u. a. in den Bereichen 

Investitionsgüter, Verbände/Institutionen und Innovationsthemen. Workshops mit Vertretern aus dem Top-

Management von Unternehmen konzipieren und leiten Sie selbstständig. Sie haben Erfahrung in der 

Entwicklung von Kampagnen und steuern komplexe Projekte zielsicher.  Sie sind vertriebsstark und 

ideenreich beim Aufspüren neuer Projekte. Ihr Englisch ist verhandlungssicher. Zu Ihren persönlichen 

Stärken zählen ganzheitliches Denken, Teamfähigkeit und strukturiertes Arbeiten, Führungsqualität und 

soziale Kompetenz, Belastbarkeit und Flexibilität. 

 

Was Sie erwartet 

Sie arbeiten in einer Agentur, deren Kunden zu den angesehensten in Deutschland zählen; wertvolle 

Einblicke in die professionelle Betreuung großer Unternehmen sind Ihnen garantiert. Wir bieten 

eigenverantwortliches Arbeiten in einem dynamischen Umfeld und anspruchsvolle Aufgaben, deren 

Realisation Sie begleiten. Sie arbeiten in unserem Projektleitungsteam eng mit Abteilungsleitung und der 

Geschäftsführung zusammen.   

Bitte schicken Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung (bei 

Freelancern: Tagessatz) und der frühestmöglichen Verfügbarkeit an Roswitha Stoppa-Kavermann 

(rosi.kavermann@cbe.de) CB.e Clausecker | Bingel. Ereignisse AG, Rotebühlstraße 64, 70178 Stuttgart. 


